



«Утверждаю»
И.о. председателя комитета по
физической культуре и спорту

А.Л. Воробьева

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении турнира по футболу среди детских команд на призы Главы Рузского городского округа

1. Цели и задачи

Турнир по футболу среди детских команд на призы Главы Рузского городского округа (далее – Турнир) проводится в целях:

- Массового привлечения детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- Выявления сильнейших детских футбольных команд Рузского городского округа.

2. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся 26 сентября 2018 года в г. Руза (стадион «Урожай»). Регистрация команд с 10:00 до 10:20. Начало соревнований в 10:30.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований возлагается на Комитет по физической культуре и спорту Рузского городского округа (далее – Спорткомитет). Непосредственное проведение – на спортивную школу «Руза». Главный судья соревнований Ткаченко С.И.

4. Участники и программа соревнований

К участию в турнире приглашаются команды филиалов «Запад», «Восток», «Тучково», «Руза» муниципального учреждения «Волковское», а также воспитанники спортивной школы «Руза», играющие в футбол. Команды должны пройти медосмотр и иметь допуск врача. Игроки, не имеющие медицинского допуск врача, к соревнованиям допущены не будут. Состав команды 14 человек (8 игроков в поле, 1 вратарь + 5 запасных).

Система проведения Турнира: команды играют по круговой системе в 1 круг.

Возрастная группа участников соревнований: 2008-2009 г.р.

Командам необходимо иметь единую форму, щитки защиты, желательны бутсы.

Турнир проводится по упрощённым правилам игры в футбол, на площадках размером 60x35 м., с неограниченным правом замен, в том числе и обратных.

Продолжительность игр для команд, участвующих в Турнире – 20 минут (два тайма по 10 минут).

Спорткомитет имеет право вносить изменения в программу соревнований.

5. Определение победителей

Места команд определяются по наибольшей сумме набранных очков в группе. За выигрыш начисляется 3 очка, ничья – 1, поражение – 0 очков. При одинаковом количестве очков у двух и более команд преимущество имеют команды:

- по результатам игр между собой (количество очков, побед и т.д. разность и число забитых мячей);

- по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех встречах;
- по наибольшему числу забитых мячей.

6. Награждение

Команда, занявшая I место, награждается кубком и грамотой Спорткомитета. Футболисты команды победителя награждаются медалями Спорткомитета. Команды, занявшие II и III места, награждаются медалями и грамотами Спорткомитета. Лучший вратарь, лучший защитник и лучший нападающий Турнира награждаются памятными призами.

7. Финансовые условия

Расходы по организации судейства соревнований, а также по награждению победителей и призеров соревнований несет Спорткомитет совместно со спортивной школой «Руза».

Расходы, связанные с подготовкой места проведения соревнований и медицинским обслуживанием несет Спорткомплекс «Руза».

Расходы, связанные с обеспечением команд формой и инвентарем, а также питанием и автотранспортом в день проведения соревнований несут командующие организации.

8. Заявки

Предварительные заявки на участие в Турнире необходимо подать в Спорткомитет на электронную почту: sportkom09@mail.ru с пометкой «Детский турнир по футболу» **не позднее 17:00 21 сентября 2018 года**. Именные заявки установленного образца, заверенные врачом и руководителем учреждения, подаются Главному судье в день соревнований.

Участники команд, не имеющие медицинского допуск врача, к соревнованиям допущены не будут.

Форма заявки, а также изменения и дополнения, касающиеся Турнира, размещены на официальном сайте Спорткомитета: www.ruza-sport.ru.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования!